
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 4/11/2024 
 

Του:  Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτή Α’ Ανατολικής Αττικής 

 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υγείας 
  

ΘΕΜΑ:  «Απουσία επάρκειας σε αριθμό καταστημάτων φαρμακείων που τελούν υπό την 

αποκλειστική δικαιοδοσία του ΕΟΠΥΥ στην Ανατολική Αττική» 
 

Κύριε Υπουργέ, 

Δεκάδες συμπολιτών μας που διαμένουν σε περιοχές της εκλογικής μου περιφέρειας, 
κατέθεσαν υπόψη μου διαμαρτυρίες για την δραματική απουσία, σε εύλογη χιλιομετρική 
απόσταση από τον τόπο κατοικίας τους, καταστήματος φαρμακείου που τελεί υπό την 
αποκλειστική δικαιοδοσία του ΕΟΠΥΥ. Η υποχρέωση πολλών εμπερίστατων συμπολιτών μας 
να προσφεύγουν στο μοναδικό σχετικό φαρμακείο που βρίσκεται στον Γέρακα της Αττικής, 
ισοδυναμεί με μια μεγάλη δοκιμασία για εκείνους. Υπό την παρούσα κατάσταση, οι ηλικιωμένοι 
κάτοικοι της Ανατολικής Αττικής που ταλαιπωρούνται από χρόνιες παθήσεις, αναπηρίες ή 
βαριές ασθένειες, ιδίως, εκείνοι που διαμένουν στα βόρεια της Αττικής (προς Σχηματάρι) ή 
κοντά στο Λαύριο ή στο Σούνιο, είτε αναγκάζονται να οδηγήσουν μια μεγάλη απόσταση με τα 
αυτοκίνητά τους, δαπανώντας μεγάλο κόστος σε καύσιμα, είτε να χάσουν πολλή ώρα 
επιβαίνοντας σε δημόσια Μέσα Συγκοινωνίας,  ώστε να προμηθευτούν την ειδική κατηγορία 
φαρμάκων για τις θεραπείες τους, που διατίθεται αποκλειστικά και μόνον από τα εν λόγω 
φαρμακεία. Μας προκαλούνται εύλογα ερωτήματα για το αν έχετε την  πολιτική βούληση να 
διευκολύνετε τους ως άνω δοκιμαζόμενους από βαριά προβλήματα υγείας συμπολίτες μας, 
λαμβάνοντας την πρόνοια να ιδρύσετε τουλάχιστον άλλα τρία καταστήματα φαρμακείων που 
τελούν υπό την δικαιοδοσία του ΕΟΠΥΥ στην Ανατολική Αττική, ώστε να μετριαστεί η 
απόσταση προς διάνυση από τους εκεί διαμένοντες συμπολίτες μας, που δοκιμάζονται 
υγειονομικά και δεν είναι εύποροι.  
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 
 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:  
 

Προτίθεστε να λάβετε τις απαραίτητες πολιτικές πρωτοβουλίες, προκειμένου να συσταθούν  

τουλάχιστον άλλα τρία καταστήματα φαρμακείων που τελούν υπό την αποκλειστική  

δικαιοδοσία του ΕΟΠΥΥ στην Ανατολική Αττική, ώστε να μετριαστεί η απόσταση προς διάνυση 

από τους εκεί διαμένοντες συμπολίτες μας, που δοκιμάζονται υγειονομικά και δεν είναι 

εύποροι; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

Φωτόπουλος Στυλιανός 
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